Ulohy opakovani pravdépodobnost

1. Hodime dvéma hracimi kostkami, bilou a ¢ernou. Jaké je pravdépodobnost, Ze padne
a) prave jednou Sestka; b) nejvyse jedna Sestka;
¢) nepadne ani jedna Sestka d) padne alespon jedna Sestka?

2. Jaka je pravdépodobnost, ze Jana a Tomas maji narozeniny ve stejny den v roce?

3. Ve skupiné je 10 dévcat a 18 chlapcti. Ndhodné vybereme skupinu 3 studentt. S jakou
pravdépodobnosti jsou ve vybrané skupin¢ 2 dévcata a jeden chlapec?

4. Studenti Adam a David skladaji zkouSku v riznych terminech. V obou terminech pouziva
zkousejici tentyz seznam 20 otazek, z nichz si student vylosuje 3 otazky. Jaka je
pravdépodobnost , ze Adam a David

a) dostanou tytéz ti otazky;
b) nedostanou ani jednu stejnou otazku?
5. Hodime dvéma kostkami, bilou a ¢ernou. Jaka je pravdépodobnost jevi, Ze
a) na cerné kostce padne ¢islo mensi nebo rovno 3;
b) na Cerné kostce padne Cislo veétsi nez tii?

6. V osudi je 200 lost, z nichz 10 vyhrava. Jaka je pravdépodobnost, Ze ziskate aspoil jednu

vyhru, koupite-li si
a) 10 lost;
b) 20 lost?

7. Na Sachovnici postavime ndhodné dvé véze, bilou a ¢ernou. Jaka je pravdépodobnost, ze
se mohou navzijem brat?

8. Odbératel dostava kazdy tyden dodavku 50 kusi jistého zboZi. Dodavku pifijme, jestlize
mezi namatkou vybranymi a zkontrolovanymi 10 kusy neni ani jeden vadny. Jaka je
pravdépodobnost, ze dodavka bude pfijata, obsahuje-li ve skutenosti
a) 5 vadnych ;

b) 10 vadnych?
9. Zdisel 1 az 50 vybereme nahodné jedno ¢islo.. S jakou pravdépodobnosti je délitelné
a) Sesti; b) osmi; c) Sesti a osmi; d) Sesti nebo osmi?
V osudi je 9 bilych, 6 modrych a 5 cervenych kouli. Vytdhneme ndhodné jednu kouli.
Urcete pravdépodobnost, ze bude vytazena a) bila koule nebo modra koule; b) modra
koule nebo cervena koule?

10. Plnou dievénou krychli o hrané¢ 4 cm, natfenou modfe, rozifezeme na jednotkové
krychlicky. Jaké je pravdépodobnost , Ze ndhodné vybrand krychlicka a) mé prave 2
modré stény; b) nema Z4dnou sténu modrou?

11. Jaka je pravdépodobnost, Ze pii hodu dvéma kostkami nepadne soucet 10?

12. UrCete pravdépodobnost, ze zvolime spravné telefonni cCislo, jestlize jsme v ném
zapomnéli :a) ¢islice na dvou jeho mistech; b) Cislice na tfech mistech a vime, Ze jsou
tyto Cislice rtizné?

13. Z Uplné hry 32 tzv. maridSovych karet vytdhneme ndhodné 3 karty. Jaka je
pravdépodobnost, Ze mezi nimi bude eso?

14. Jaké je pravdépodobnost, ze 2 karty tazené ze sady 32 hracich karet budou eso a devitka
libovolnych barev?

15. V hodiné matematiky maji byt ze 26 zaka vyzkousSeni 4 zéci. Jaka je pravdépodobnost,
Ze mezi nimi nebude urcity zak?

16. Ve tiid¢ je 30 zaki. Sedm z nich nemé domaci tlohu. Ucitel vyvold ndhodné 6 zakd.
Jaka je pravdépodobnost, Ze asponi Ctyii z nich vypracovali doméci tlohu?

17. Ve skladu je 800 soucastek, 20 z nich je vadnych. Jaka je pravdépodobnost, Ze mezi 9
nahodné vybranymi soucastkami nebude vice vadnych nez 3?
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Ve skladu je 1000 akumulatort. Vime, Ze po roce skladovani se z nich 10% vybije. Po
peti mesicich bylo vyfazeno 20 vybitych akumulétort. Po roce skladovani bude ndhodné
vybran 1 akumulator. Jaka je pravdépodobnost, Ze je vybity?

Vsadime jednu sazenku sportky. Jaka je pravdépodobnost, Ze neuhddneme ani jedno
z Sesti tazenych ¢isel?

Ve tfidé je 11 chlapci a 15 divek. Losem jsou urCeny 2 mluvéi tiidy. Jaka je
pravdépodobnost, Ze obé pohlavi budou mit své zastoupeni?

Zvolime ndhodné rodinu s 3 détmi. Jaka je pravdépodobnost jevu: vSechny 3 déti jsou
divky, nebo nejmladsi je chlapec?

Zvolime nahodné rodinu s 3 détmi. Jaka je pravdépodobnost jevu: dveé nejstarsi déti jsou
divky, nebo jsou vSechny 3 déti stejného pohlavi?

V chaté bylo ubytovano 50 rekreantli, mezi nimiz bylo Sest Prazanl. Ze vSech rekreantl
pet neumélo plavat. Jaka je pravdépodobnost, Ze mezi neplavci a) nebyl ani jeden Prazan;
b) byl prave jeden Prazan; c) byl aspoii jeden Prazan?

Z padesati aut ma Sest poskozeny lak. Ze vSech aut vybereme nahodné 10. Jaké je
pravdépodobnost, ze mezi nimi budou nejvyse dvé s poSkozenym lakem?

V hodiné¢ matematiky ma byt vyzkouSeno 6 zaki, pficemz ve tiid¢ je 28 zaki. Jaka je
pravdépodobnost, zZe pfi mezi vyvolanymi nebude urcity zak?

Jaka je pravdépodobnost, ze pti hodu dvéma stejnymi kostkami nepadne soucet 10?

Jaka je pravdépodobnost,ze ze souctl, které mohou padnout pfi hodu dvéma kostkami,
hodime soudet, ktery a) je délitelny tiemi; b) neni délitelny tiemi? Reste pro piipad, Ze
kostky nerozliSujeme, a pak pro dvé rozlisitelné kostky.

V bedné je 30 vyrobktl, z nichz tfi jsou zmetky. Jaké je pravdépodobnost, ze mezi péti
nahodné vybranymi vyrobky budou nejvySe dva zmetky?

V osudi je 9 bilych, 6 modrych a 5 Cervenych kouli. Vytdhneme nédhodné jednu kouli.
Urcete pravdépodobnost, ze bude vytazena a) bild koule nebo modré koule; b) modra
koule nebo ¢ervena koule?

V osudi je n kulicek - bilé, Cervené, zelené. Bilych kli¢ek je x, cervenych je y. Z osudi
vytahneme ndhodné jednu kulicku. Jaka je pravdépodobnost, ze tazena kulicka je zelena.
Ve skladu je 1000 akumulatort. Vime, Ze po roce skladovani se z nich 10% vybije. Po
péti mésicich bylo vyfazeno 20 vybitych akumulatorti. Po roce skladovani bude ndhodné
vybran 1 akumulator. Jaka je pravdépodobnost, Ze je vybity?

Dité nahodné srovnava do fady na listcich napsana pismena; a) C, E, O, T; b) A, A, I, K,
M, M, N. S jakou pravdépodobnosti timto zplisobem a) sestavi slovo OTEC; b) sestavi
slovo MAMINKA ?



